

## **!!! DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ !!!**

**S platností od 1.9.2021 je dočasně přerušen provoz dětské neurologické ambulance v Nemocnici Rudolfa a Stefanie a.s., nemocnici středočeského kraje. Přerušeni je na dobu neurčitou, o obnovení činnosti budeme včas informovat.**

<b>SEZNAM DOSTUPNÝCH DĚTSKÝCH NEUROLOGŮ</b>		
Dětská neurologie a fyzioterapie, s.r.o.	Dětská neurologie a fyzioterapie	Praha 1
Všeobecná fakultní nemocnice v Praze	Neurologické odd. dětské PK	Praha 2
Všeobecná fakultní nemocnice v Praze	ÚDMP-Ambulance dětské neurologie	Praha 2
Všeobecná fakultní nemocnice v Praze	Ambulance dětské neurologie	Praha 2
MUDr. Hana Popelková s.r.o.	Dětská neurologie, elektroencefalografie	Praha 3
Ústav pro péči o matku a dítě	Neurologická dětská ambulance	Praha 4
Fakultní Thomayerova nemocnice	Odd.dětské neurologie - Amb.příjmová	Praha 4
Fakultní Thomayerova nemocnice	Odd.dětské neur.-Amb.dětské neurologie	Praha 4
Dětská neurologie a EEG Praha s.r.o.	Dětská neurologie, EEG	Praha 4
Fakultní nemocnice v Motole	Příjmová ambulance-Kl.dětské neurologie	Praha 5
Fakultní nemocnice v Motole	Poliklinika-Klinika dětské neurologie	Praha 5
Fakultní nemocnice v Motole	Elektrofyzilogická lab.-Kl.dětské neuro	Praha 5
Nemocnice Na Homolce	Dětské oddělení - neurologie	Praha 5
Neurekom s.r.o.	Neurekom s.r.o.- dětská neurologie	Praha 5
NEURONIKA, spol.s r.o.	Dětská neurologie	Praha 5
Program H plus, s.r.o.	Dětská neurologie	Praha 5
ImunoGen s.r.o.	Pracoviště dětské neurologie	Praha 5
NH Hospital a.s. - Diagnostické centrum	Ambulance dětské neurologie	Praha
MUDr.Ivana Richterová-Dětská neurologie	Ordinace dětské neurologie	Praha 9
MUDr. Lenka Sereghyová s.r.o.	Neurologická ord. pro děti a dospělé	Praha 7
Fakultní nemocnice Bulovka	Dětská neurologická ambulance Inf.kl.	Praha 8
Fakultní nemocnice Bulovka	Neurologická ambulance Pediatrického odd	Praha 8
MEDICINA PLUS Ambulance s.r.o.	Dětská neurologie	Praha 4
INEP medical s.r.o.	Dětská neurologie	Praha 8
MUDr. Zora Ouzká	Dětská neurologie	Praha 9
Fakultní nemocnice Královské Vinohrady	Ambulance dětské neurologie	Praha 10
NEU-HLI, s.r.o.	Ambulance dětské neurologie	Praha 10
MUDr.Andrea FOLAUFOVÁ - NEUROLOGIE s.r.o	Dětská neurologie	Praha 4
MUDr. Eva Nemeškalová	Dětská neurologie	Kolín IV
Dětská neurologie, s.r.o.	dětská neurologie	Kutná Hora
MUDr. Marie Mikolášová	Odborná neurologická ordinace pro děti	Příbram
Oblastní nemocnice Příbram, a.s.	Dětská neurologie	Příbram
MUDr. Ladislav Tichý	Pracoviště dětské neurologie	Tábor
MUDr. Marie KAPINUSOVÁ	Ordinace dětské neurologie	Pelhřimov